

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A nomád ételek főzőfesztiválját rendezik szeptember 15-én a szabadidőközpont területén. A főzőhelyeket 9 órától lehet felállítani. 12.30-tól az Unisex együttes koncertezik, 14 órától a Rozsdamaró zenekar játszik, míg Balázs Fecő 18 órától énekel.

**FORRÁSKÚT.** Ma 16 órától várja tagjait a nyugdíjasklub a művelődési házban. 19 órától ugyanitt az Őszirozsza Népdalkör próbál, 20 órakor a Die Hard 4.0 – Legdrágább az életed című szinkronizált amerikai akciófilmet vetítik.

**KISTELEK.** A Zoltai Attila képeiből nyílt tárlat szeptember 15-éig tekinthető meg a rendezvényház (Kossuth utca 5-7.) kiállítótermében.

**MÓRAHALOM.** A Félma Snacks Húsfeldolgozó és Élelmiszergyártó Kft. megkapta a várostól az engedélyt, hogy saslikkészítő üzemét építsen a Röszei út 51. szám alatt. Ezenkívül további folytatódtak a befektetői tárgyalások az önkormányzat és a Pacapime belga papírgyár tulajdonos-ügyvezető igazgatója között. Szeptember 10-én a tulajdonos benyújtja az üzem építési engedélyes terveit. – Az Árpád-házi Szent Erzsébet- emlékévé tiszteletére tegnap Öttömösön és Domaszéken adott át emléklapokat Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő azon öttömösi és domaszéki polgárok számára, akik munkájukkal hozzájárultak szűkebb közösségük gazdasági, kulturális és közösségi életének fejlődéséhez.

**PUSZTAMÉRGES.** Szüreti fesztivált és kakaspörköltfőző versenyt rendeznek szeptember 14-én és 15-én. Lesz többek között menettánc, mustkóstolás, nemzetközi néptáncbemutató, utcabál, gyermekszépségverseny, divatbemutató, kiállítások, bábszínház, capoeira bemutató. Fellép Sipos F. Tamás és az Exotic. Ezenkívül mutatványosok, bohócok, lufihajtogatók szórakoztatják a közönséget.

## SÁNDORFALVA.

Internetismereti tanfolyam indul nyugdíjasoknak. A tanfolyam célja az internetezés és az elektronikus levelezés alapjainak elsajátítása. A tanfolyamra előzetes ismeretek nélkül is jelentkezhetnek. Minden résztvevő saját gépen tanul, jellemzően ötfős csoportban, egy oktatóval. A foglalkozásokra szeptember 23-áig jelentkezhetnek, a tanfolyam díja hétezer forint. Az órákat a teleházban tartják, itt lehet jelentkezni is. Telefon: 62/572-010.

**SZATYMAZ.** Szerdán 14 órától ülésezik a képviselő-testület a művelődési házban. Napirenden szerepel többek között a 2007. évi költségvetés módosítása.

**SZEGED.** Az Alsóvárosi Kultúrházban mátol láthatják az érdeklődők Rónyai Ágnes Hangulataim című akvarell- és olajfestmény-kiállítását. A tárlat megtekinthető szeptember 17-éig, hétköznap 10 és 19 óra között.

A cigaretta vagy a kályha gyújthatta föl az épületet

# Tűzhalál a szentesi tanyán

Először a nemét sem tudták megállapítani annak a holttestnek, amelyet a vasárnapra virradóra leégett szentesi tanya romjai között találtak a tűzoltók. Később kiderült: ő a tanya 43 éves gazdasszonya. Egyelőre vizsgálják, mi okozta a tüzet: az ágyban dohányzás vagy a rossz fűtőberendezés.

Szombaton este fél tízkor riasztották a szentesi tűzoltókat egy kigyuladt tanyahoz a Nagyhegyen, ekkor a lakóépület már lángokban állt. A szentesiek három, a csongrádiak egy kocsival érkeztek a helyszínre, a tizenhét tűzoltó vasárnap hajnalra tudta eloltani a tüzet – tudtuk meg Kajtár István tűzoltóparancsnoktól.

Az oltást nehezítette az is, hogy a lakásban volt egy PB-gázpalack, amely a hő hatására fölrobbant.

Az épületben a lángok eloltása után egy holttestet találtak. A tűzoltók azt mondták, első ránézésre nem sikerült megállapítani az elhunyt nemét sem, később derült ki, hogy egy negyvenhárom éves asszony. Vélhetően egyedül tartózkodott a lakásban, a tüzet pedig vagy az okozta, hogy az illető az ágyban dohányzott, vagy pedig az, hogy a fűtőberendezés nem megfelelően működött. A 297. szám alatti vályogépület belseje gyorsan égett, kár keletkezett a tetőszerkezetben, és a mennyezet is beszakadt egy helyen. Bár ez még Szentes belterülete, a tanya távol esik a többi lakóépülettől, a közelben földházak állnak. Két kutya őrzi a megégett épületet, a közeli házakban nem nyitottak ajtót.

A tűzben elhalt 43 éves K. Gy.-nek a környékbeliek szerint van egy fia, ő azonban nem volt otthon.

A rendőrség megállapította, hogy a nő halálát az égési sérülések okozták, a nyomozás kizárta az idegenkezűséget, így államigazgatási eljárás deríti ki az eset körülményeit.

B. G. Az épület üszkös falai között megtalált nőn már nem lehetett segíteni

Fotó: Vidovics Ferenc



## Mint két tojás

A zöldségesnél tíz tojást kér egy asszony. Átveszi az árustól, felnyitja a papírtartót, majd mint aki záptojást szagolt, rikácsolni kezd:

– Hogy lehet, hogy ennek a tojásnak forradásos a héja?!

Az eladó szó nélkül kicséréli, de az asszony tovább zsembel. Mivel nem találja egyforma színűnek a tojásokat, visszaadja az egészet. Ezzel azonban még nem fejezi be a vásárlást. Most két kiló krumplit kér. A zöldséges ezt már nem állja meg szó nélkül. Viszszakérdez:

– Nem baj, ha nem minden szem egyforma?

DOMBAI TÜNDE

## HÍREK

### BIZTONSÁGPOLITIKAI KONFERENCIA SZEGEDEN

Szegedi folyamat – Európából Európába, önkormányzatiság, EU-regionalizmus, intézményi reformok címmel tartanak konferenciát Szegeden mátol péntekig. A rendezvényen Bosznia-Hercegovina politikai, állami, önkormányzati vezetői is részt vesznek. A rendezvény célja: hozzájárulni a kelet- és a délkelet-európai térségek stabilitásának megszilárdításához.

### CSŐDÜNTETT MIATT KÖRÖZTÉK A SZERBET

A röszei határátkelőhelyen jelentkezett belépésre személygépkocsijával a napokban egy szerb állampolgár. A férfi útlevelének ellenőrzésekor kiderült, hogy a vám- és pénzügyőrség Csongrád megyei kirendeltsége csődbüntett miatt korábban körözést rendelt el ellene. A szerb férfit a regionális nyomozó hivatalnak adták át.

Folytatódik Bálint Sándor boldoggá avatási eljárása

## „A legszögedibb szögedi” érdemei

A Vatikánban folytatódik az 1980-ban elhunyt szegedi néprajzkutató és művészettörténész, Bálint Sándor boldoggá avatási eljárása.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A boldoggá avatási procedura mindig abban az egyházmegyében indul, amelyben a jeles személy hosszú ideig élt, vagy ahol meghalt, Bálint Sándor esetében ez a Szeged-Csanádi Egyházmegye, nyilatkozta Kiss-Rigó László megyés püspök. A kánonjogi folyamat elindítását néhány évvel ezelőtt az egyházmegye korábbi vezetője, Gyulay Endre püspök kezdeményezte. Néhány hónapja befejeződött az ismerősök, tanúk meghallgatása, illetve Bálint Sándor műveinek összegyűjtése. A munkáról vastos jegyzőkönyv készült, s ezzel lezárult a boldoggá avatási eljárás egyházmegyében folyó része.

A dokumentumokat a napokban eljuttatták a Vatikánba, ahol a Szentté Avatási Ügyek Kongre-

gációja folytatja a vizsgálatot, és dönt majd arról, élete alapján példaképnek tekinthető-e Bálint Sándor. Az eljárás két-három évtől akár évszázadokig is tarthat.

A „legszögedibb szögedi” 1904. augusztus 1-jén született Alsóvárosban. A piaristáknál érettségizett, majd a szegedi egyetem magyar-történelem szakán diplomázott. Érdeklődése hamar a néprajz felé fordult. 1945–47-ben a Demokratikus Néppárt programjával nemzetgyűlési képviselőként is dolgozott, 1948-ban lemondott mandátumáról, és visszavonult a politikai élettől. 1947-től megszakítással 1965-ig tanszékvezető egyetemi tanár volt.

A Kádár-rezsim képviselői azt állították: a Vatikán ügynöke. Lehallgatókészüléket helyeztek el a lakásában, figyelték a baráti körét, fölbonthatták és lefényképezték levelezését. 1965-ben rendszerellenes izgatás vádjával 6 hónap – 3 évre felfüggesztett – börtönbüntetésre ítélték. A 20. századi magyar néprajz és folklóriztika egyik legnagyobb alakja volt.

## fekete pont

Naponta vagyok kénytelen „gyönyörködni” a Pinty utcában található „környezetvédelmi eszközökben”. Azon túl, hogy a zöldterület szélére kitzőtt vas pálcasor nem igazán igényes megoldás, jelentős baleseti forrást is jelenthet, főként a bicikliseknek és a gyerekeknek – hívta fel a figyelmet olvasónk, Hernádi Klára

Fotó: Karnok Csaba

**VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!**  
 Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu  
 Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.  
 (A borítékra írják rá: FEKETE PONT)

www.REOK.HU

Megnyit a REOK-palota!

augusztus 17. - október 20.

SZEGEDEN A VILÁGHÍRŰ FESTŐZSENI!  
SZÉPSÉG és FÁJDALOM